



罗素·纳尔逊  
会长

# 神伟大的 恩赐



有一天，我和纳尔逊姊妹在一个水族馆里看到一些热带鱼。色彩鲜艳、各种形状大小的鱼快速地在海里来回游着。我问附近的服务人员：「是谁喂食这些美丽的鱼？」

她回答说：「是我。」

接着我问道：「牠们感谢过你吗？」

她回答说：「还没！」

有些人就像这些鱼一样，他们浑然不觉神的存在和祂赐给他们的恩惠。如果我们都能更明白神的爱，并向祂表达感激，那该有多好！

## 对耶稣基督表达感谢

神差遣祂的儿子耶稣基督来帮助我们。祂这么做是因为祂非常爱我们。

耶稣到世上来**救赎**我们。

由于祂的**赎罪**，我们可以在死后复活。

也由于祂的**赎罪**，我们能回去和天父同住，直到永远。

耶稣如此阐明：

「复活在我，生命也在我。  
信我的人虽然死了，也必复活；  
凡活着信我的人必永远不死。」

（约翰福音11：25-26）。

这就是复活节的美好信息！ ●



**救赎：**  
为我们的罪偿付代价，好让我们能回到神的身边

**赎罪：**  
耶稣在客西马尼园为我们的罪受苦，并在十字架上死亡，完成赎罪

摘自罗素·纳尔逊，「感谢神」，  
2012年5月，利阿贺拿，第77页。